
【Ⅲ 修学支援】 

 

11．新入生に対するクラス担任制の実施状況について 

 

 大学全体で約 80%、短期大学で約 86%、高等専門学校においては全ての学校で、新入生に対してク

ラス担任を配置しているという回答が得られた（表１３）。 

12．オフィスアワーの実施状況について 
 
オフィスアワーの実施状況は、以下のとおりである（表１４）。平成 17 年の調査時と比較すると、

オフィスアワーの実施率は全体的に高くなっており、「全教員に義務付けている」と「一部教員が自

主的に実施している」をあわせると平成 17 年度に約 78%だった実施率は、今回調査時には約 88%と

なった。学生支援を充実させるためのひとつとして、オフィスアワーが多くの大学等で実施されて

いる。 
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13．ピア・サポート等、学生同士で支援する制度の実施状況について 
 
 学生同士で相談に応じたり、手助けを行ったりするピア・サポート等の制度の実施率は全体で約

2.1%であった（表１５）。約 45%で実施していると回答のあった国立大学以外は低い結果となったが、

平成 17 年度と比べると実施率は確実に伸びており、今後の拡大が期待される。 
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